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OKÉNKO TŘEBOŇSKÉ „ZUŠKY“
V  úterý 24.  března jsme již tradičně or-
ganizovali krajské kolo soutěže ve hře na 
akordeon. V  Třeboni se sešlo téměř šest 
desítek nejlepších akordeonistů z  celé-
ho Jihočeského kraje, aby zde zabojovali 
o  postup do ústředního kola. Tímto by-
chom chtěli poděkovat všem pracovní-
kům školy, kteří se na organizaci soutěže 
podíleli. Krajské kolo mají za sebou i žá-
ci dechového a smyčcového oddělení, kte-
ří soutěžili v komorní hře. Gratulujeme ke 
krásným umístěním a  pedagogům děku-
jeme za kvalitní přípravu svých svěřenců. 
Výsledky  krajských kol naleznete na na-

šich webových stránkách.
Rádi bychom vás pozvali na stěžejní 

dubnové akce naší školy. Ve středu 8. dub-
na nás čeká v  sále ZUŠ od 17.00 letošní 
první absolventský koncert. Ve čtvrtek 
9. dubna proběhne od 19.00 koncert žáků 
v sále Lázní Aurora. Ve čtvrtek 16. dubna 
se od 19.00 představí naši žáci a absolventi 
školy na Pódiu mladých. Pódium mladých 
je tradiční benefiční koncert, který pořá-
dá mezinárodní hudební festival Třeboň-
ská nocturna. Akce slouží k prezentaci ta-
lentovaných žáků a  absolventů ZUŠ Tře-
boň a má charitativní účel. Přijďte podpo-

řit dobrou věc! Všichni jste srdečně zváni! 
Ve dnech 23. a 24. dubna budeme pořá-
dat v  sále ZUŠ od 17.00 další dva absol-
ventské koncerty. Před sebou máme i prv-
ní dvě veřejná vystoupení žáků literárně 
dramatického oboru. První bude v pondě-
lí 27. dubna a druhé ve čtvrtek 30. dubna, 
vždy v sále ZUŠ od 17.00. 

Více o dění na naší škole se dozvíte na 
webových stránkách www.zustrebon.cz 
nebo facebookovém profilu.

Přejeme vám co nejméně aprílový mě-
síc duben.

Jitka Bastlová

TŘEBOŇSKÁ SŠRV JAKUBA KRČÍNA DOKONČUJE 
PROJEKTY ERASMUS+
Po roce a  půl trvání dvou projektů ERAS-
MUS+ může Střední škola rybářská a  vodo-
hospodářská Jakuba Krčína (SŠRV) bilancovat.

Projekt pod názvem „Plout s  trendy 
v  akvakultuře“ umožnil výjezd 18 žákům 
oboru Rybář a  Rybářství na odborné stá-
že na Slovensko do Martina do farmy na 
chov hlavatky a  dalších pstruhovitých ryb, 
do francouzského Guérande na skupino-
vou mobilitu zaměřenou na provoz recirku-
lační stanice s chovem ryb a do norské fir-

my Grieg Seafood poblíž Alty, která se za-
bývá chovem lososů. Dále osm učitelů vyje-
lo na vzdělávací kurzy do zahraničí, které se 
zaměřovaly hlavně na využívání digitálních 
technologií a  umělé inteligence ve výuce 
a podpoře jazykového vzdělávání. 

Druhý projekt pod názvem „Waterma-
nia“, kde partnerem bylo odborné lyceum 
z  francouzského Guérande, byl určen žá-
kům oboru Vodohospodář. Žáci se učili pra-
covat s multiparametrickou sondou, odebí-

rat a vyhodnocovat vzorky vody. Výstupem 
projektu je komparativní studie kvality vody 
v různých typech vod jak v Čechách, tak ve 
Francii. 

SŠRV J. Krčína plánuje akci pro veřejnost, 
kterou chce seznámit se svou projektovou 
činností a s průběhem projektu „Waterma-
nia“ a s jeho výsledky. Tato akce se bude ko-
nat 23. dubna od 15.30 v budově školy. Sou-
částí akce bude i prohlídka školy.

 Jana Harazimová

TŘEBOŇSKÉ VESLOVÁNÍ MÁ MISTRA SVĚTA
Od soboty 28. února má třeboňské veslo-
vání mistra světa ve veslování na veslař-
ském trenažéru.

V  současné online době se Mistrov-
ství světa v halovém veslování přesunulo 
z velkých a drahých hal do domácího pro-
středí. Přes společný software se trenažéry 
spojí s  celým světem a  v  jednu dobu zá-
vodníci z celého světa spolu závodí a mo-
hou své výkony sledovat přímo na moni-

toru. V letošním roce zaznamenalo velký 
úspěch i třeboňské veslování.

Veslař TJ Jiskry Třeboň Aleš Manuel 
Papáček soutěžil v závodě na 1 km v kate-
gorii lehkých vah, 23–39 let, tzn. v hlavní 
mužské kategorii. Aleš v sobotu 21. února 
úspěšně absolvoval rozjížďku, kde soupe-
řil s mnoha závodníky z celého světa, do-
jel na krásném druhém místě a kvalifiko-
val se tak do finálového závodu.

Do finálové jízdy, která se uskutečnila 
o týden později, postupovalo vždy nejlep-
ších šest závodníků v každé kategorii. Spo-
lu s Alešem postoupili ještě Ital, Brit, Ka-
naďan, Američan a  Chorvat. Ve finálové 
jízdě Aleš nenašel přemožitele a  v  osob-
ním rekordu 3:03,4 min. zvítězil před 
Američanem a Kanaďanem, kteří skonči-
li druzí. Oba dojeli ve shodném čase a za-
ostali za Alešem o  2,3 s. Aleš se tak stal 
mistrem světa ve veslování na veslařském 
trenažéru. Navázal tak na úspěch Marie 
Natálie Jurkové z roku 2019 z amerického 
Long Beach.

Další třeboňský závodník Ivo Bouchal 
startoval v mladší kategorii v závodě na 1 
minutu (závodilo se buď na 1 km nebo 1 
minutu). Ivo postoupil také s  přehledem 
z rozjížděk do finálového závodu. Zde bo-
hužel o kousek za medailí zaostal a dorazil 
do cíle na nepopulárním 4. místě. 

Závody jeli oba borci za skvělé divácké 
kulisy na třeboňské loděnici. Oběma patří 
velká gratulace!

Tomáš Klíma


